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レポート中に掲載させている調査データは弊社が独自で「歯科へ行こう！」会員4万人

の中から無作為に抽出したに回答者580人に対して調査を行ったものです。

～～～～色色色色でででで患者患者患者患者のののの感情感情感情感情ををををコントロールコントロールコントロールコントロールできることができることができることができることが判明判明判明判明～～～～
「「「「新患新患新患新患をををを2倍倍倍倍にににに増増増増やすやすやすやすホームページホームページホームページホームページ作成方法作成方法作成方法作成方法」」」」
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アンケートアンケートアンケートアンケートでででで使用使用使用使用したしたしたしたホームページホームページホームページホームページのののの事例事例事例事例
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■ベージュ系 ■ブルー系

■グリーン系 ■オレンジ系

■ブラウン系
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１１１１．「．「．「．「信頼性信頼性信頼性信頼性をををを感感感感じるじるじるじる」」」」ホームページホームページホームページホームページのののの色色色色とはとはとはとは？？？？

今回のアンケートでは、実際に５つのホームページの色パターンのサンプル（前項参照）を見た後に其々の
ホームページの印象について聞いてみました。

まず、最初はどの色パターンが「信頼性」を感じるかについてです。

回答者が「信頼性を感じる」という回答が最も多かったのが「ベージュ系」「次いで「グリーン系」となっています。

「オレンジ系」「ブラウン系」の２つについては「信頼性を感じる」という回答が他の３つと比較すると顕著に少な
くなっており、信頼感を与えたい場合には、これらの色パターンを使うことは避けるべきだということがわかりま
す。

男女別の傾向では女性では「ブルー系」よりも「グリーン系」が支持される傾向が現れています。「ブルー系」の
場合には女性よりも男性の支持が高いようです。

■表１．男女別、信頼性を感じるホームページの色

ホームページから新患を獲得するためには、まず信頼感を与えることが重要となります。信頼感のない
ホームページから、問い合わせや来院を促進することはできません。性別や年齢によっても「信頼性を感じ
る」ホームページの色パターンは異なっています。例えば、50代の男性では「ベージュ系」の支持率が他の
年代よりも顕著に下がります。（資料編参照）40代の女性では「ベージュ系」が圧倒的に支持される傾向に
あります。自医院がどのようなターゲット層を狙うかによって、信頼感を与える色の選択は異なってきます。

信頼信頼信頼信頼されるされるされるされるホームページホームページホームページホームページのののの色色色色

「「「「ベージュベージュベージュベージュ系系系系」」」」がががが最最最最もももも支持率支持率支持率支持率がががが高高高高いいいい。。。。男性男性男性男性はははは「「「「ブルーブルーブルーブルー系系系系」」」」女性女性女性女性はははは「「「「グリーングリーングリーングリーン系系系系」」」」をををを
支持支持支持支持するするするする傾向傾向傾向傾向があるがあるがあるがある。。。。
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２２２２．．．．「「「「親親親親しみをしみをしみをしみを感感感感じさせるじさせるじさせるじさせる」」」」ホームページホームページホームページホームページのののの色色色色とはとはとはとは？？？？

「親しみ」を感じるホームページの色パターンは、全体では「オレンジ系」が支持される傾向が顕著に表れてい
ます。特にこの傾向は女性で高く、女性全体の半数近く（４４．４％）が「オレンジ系」に親しみを感じると回答し
ています。男性の傾向をみると、1位の「オレンジ系」と2位の「グリーン系」の差が小さくなっています。

男性においては、「オレンジ系」が圧倒的という傾向は見られず、全ての色で大きな差が生じていないというこ
とがわかります。

女性の傾向をみると「オレンジ系」が「親しみ」では圧倒的に支持されており、2位の「ベージュ系」とのさが大き

く出ています。

男女ともに「ブラウン系」においては「親しみを感じる」という回答が顕著に少なく、ホームページで「親しみ」を
演出したい場合には「ブラウン系」は避けたほうが良いです。

■表２．男女別、親しみを感じるホームページの色

ホームページで「親しみ」を感じさせる効用としては、診療圏に根差した気軽な感じの歯科医院というイメー
ジを形成するのには良いでしょう。特に小児歯科などは、オレンジ系の採用は効果が高いと思われます。

年代別に見ると（資料編参照）50代、60才以上のシニア層では、最も親しみを感じる色パターンは「オレンジ
系」ではなく「ベージュ系」となっています。40代を境に「親しみ」を感じる色パターの傾向が大きく変わってい
ることに注意したいところです。シニア向けのインプラントサイトなどは「オレンジ系」は避けたほうが無難と
思われます。また、前項の「信頼感」と「親しみ」を同時に満たしたいのであれば、「ベージュ系」の選択を考
慮に入れたいところです。

親親親親しみをしみをしみをしみを感感感感じるじるじるじるホームページホームページホームページホームページのののの色色色色

「「「「オレンジオレンジオレンジオレンジ系系系系」」」」がががが最最最最もももも支持率支持率支持率支持率がががが高高高高いがいがいがいが、、、、シニアシニアシニアシニア層層層層ではではではでは「「「「ベージュベージュベージュベージュ系系系系」」」」がががが高高高高くなるくなるくなるくなる
「「「「オレンジオレンジオレンジオレンジ系系系系」」」」はははは比較的若年層比較的若年層比較的若年層比較的若年層でのでのでのでの支持支持支持支持がががが高高高高くくくく小児歯科小児歯科小児歯科小児歯科などになどになどになどにマッチマッチマッチマッチしているしているしているしている。。。。
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続きの２５ページは、
本誌にて確認ください。

お問い合わせ・お申込みは
こちら

メディカル・コミュニケーションズ株式会社

フリーダイヤル：0120-541-418


